

Poštovane kolegice i kolege,
članovi Skupštine Hrvatskog društva učitelja i profesora njemačkog jezika,

upućujem kandidaturu za funkciju predsjednice na predstojećim izborima za Predsjedništvo Društva 24. listopada ove godine, sa željom da se u ovim izuzetno teškim okolnostima osigura kontinuitet rada Društva koji je ostvarenih posljednjih godina. Navedene okolnosti se s jedne strane tiču uvjeta za održavanje nastave koje svi zajedno proživljavamo prvi put u povijesti obrazovanja, a s druge strane našeg trajnog problema vezanog za statusna pitanja samog predmeta njemački jezik u cijeloj obrazovnoj vertikali, ali i položaja odgojitelja, učitelja i nastavnika koji rade u programima njemačkog jezika.

Iako je riječ o izuzetno odgovornoj i zahtjevnoj dužnosti koja iziskuje velik angažman, energiju i vrijeme, smatram da temeljem dosadašnjih iskustava u funkcioniranju Društva u jednom mandatu kao tajnica i u dva mandata kao predsjednica raspolazem iskustvom, znanjem i kontaktima u relevantnim institucijama koji mogu biti dobro polazište za nastavak rada na svim ključnim pitanjima.

Kao što je vidljivo iz mog životopisa u svom dosadašnjem profesionalnom životu primarno sam se u praktičnom i znanstvenom radu bavila njemačkim kao stranim jezikom. Kao nastavnik od gimnazijske do akademske razine stjecala sam brojna metodičko-didaktička iskustva i prenosila ih putem radionica na kolegice i kolege, a kao autorica udžbenika za njemački jezik imala sam priliku i obvezu pratiti sve reformske promjene koje su godinama pratile naš obrazovni sustav i ticale se nastave stranih jezika, a osobito njemačkog jezika. Moji znanstveni interesi i istraživačka pitanja također su gotovo uvijek vezana za njemački jezik, što je vidljivo iz mog magistarskog i doktorskog rada te drugih stručnih i znanstvenih radova.

Na planu jezično-obrazovne politike nastojim maksimalnim zalaganjem pridonijeti ne samo statusu njemačkog jezika u našoj zemlji, već i na globalnoj razini. Ta su nastojanja prepoznata pa sam stoga pozvana u Jezično-političku komisiju Međunarodnog društva učitelja i profesora njemačkog jezika koja radi na preporukama za poboljšanje statusa njemačkog jezika diljem svijeta.

Mogu samo obećati da ću i nadalje nastojati ulagati maksimalan trud u borbi za status njemačkoga i drugih tercijarnih stranih jezika, u nastojanju da se učenicima osigura stjecanje višejezična kompetencija unutar redovnog obrazovanja, a nastavnicima normalni uvjeti rada bez bojazni o opstanku grupa, njihove satnice i radnog mjesta.

Uz srdačne pozdrave,
Irena Horvatić Bilić